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Enoteca della Foce



Buon Natale
e Felice anno nuovo
da tutti noi!



Nel cuore del quartiere della Foce a Genova, a due passi dal mare, potete trovare l'Enoteca della Foce. 
Persone che con passione e determinazione faranno il possibile per vedervi soddisfatti.
Oltre 700 etichette di vini italiani e stranieri, spumanti e champagne.
Oltre 300 etichette di distillati e superalcolici nazionali ed internazionali.
Selezione di olio italiano, suggerimenti gastronomici, prodotti dolciari di diversi marchi di tradizione.

Il nostro catalogo di Natale 2023 vi accompagnerà nella scelta della confezione ideale, quella più 
adatta a lasciare un segno a chi la riceverà. La nostra distribuzione copre ogni destinazione nazionale 
ed internazionale, con l'obbiettivo di soddisfare il cliente a più chilometri di distanza.

Potete contattarci via mail a info@enotecadellafoce.com oppure al tel. 010562525, saremo lieti di 
rispondere alle Vostre domande e risolvere le Vostre esigenze.

Vi invitiamo a farci visita in Via Rimassa 143r, a Genova. Dall'1 al 24 Dicembre siamo aperti dalle 
8:30 alle 19:30 con orario continuato, eventualmente anche su appuntamento.
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PROSECCHI

Canevel

•Prosecco Valdobbiadene 
   DOCG Brut		  € 12,00

•Prosecco Valdobbiadene 
   DOCG Extra Dry		  € 12,00

•Prosecco Valdobbiadene 
   DOCG "Vigneto Del Faè"
   Dosaggio Zero	                 € 13,50

•���Prosecco Valdobbiadene 
DOCG Extra Dry 
Magnum 1.5l	                 € 30,00

Foss Marai

•Spumante Brut Rosato Roos          € 11,00

•Prosecco Superiore Valdobbiadene 	
   DOCG Strada Di Guia Brut   	 € 13,00

•Prosecco Superiore Valdobbiadene 
   DOCG Strada di Guia 
    Extra Dry                                  € 13,00

•Prosecco Millesimato Valdobbiadene 
   DOCG Strada di Guia Brut   	 € 14,00

•�Prosecco Superiore Valdobbiadene 
DOCG Strada di Guia Extra Dry 
Magnum 1.5l                            € 30,00

•�Prosecco Superiore Valdobbiadene 
DOCG Strada di Guia Extra Dry 
Jeroboam 3l                              € 80,00
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Metodo Charmat

• Prosecco DOC Treviso

    Bortomiol Miol Extra Dry	  € 7,60

• �Prosecco DOC Treviso 
Villa Sandi Il Fresco Extra Dry     € 7,50

•Rosatello Cuvèe Perlage Ruffino

   Spumante Rosè 	                  € 9,00

•Spumante Torbato  
   Alghero Sella e Mosca Brut        € 9,00

•Spumante Cesarini Sforza Brut  	  € 9,50

•�Prosecco Valdobbiadene Superiore 
DOCG Cartizze Villa Sandi         € 22,00

•Spumante Torbato  
   Alghero Sella e Mosca Brut

    Magnum 1.5l                           € 22,00
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SPUMANTI ITALIANI
FRANCIACORTA DOCG

Bellavista

•Franciacorta DOCG
   Grande Cuvèe Alma Brut	 € 31,50

•Franciacorta DOCG
    Grande Cuvèe Alma

   non dosato                                € 33,50

•Franciacorta DOCG
   Teatro La Scala Millesimato

   Brut                                         €38,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Alma Rosè Brut         	 € 41,50

•Franciacorta DOCG
   Saten Millesimato      	 € 56,00

•�Franciacorta DOCG 
Pas Operè		  € 62,00

•Franciacorta DOCG
   Rosè Millesimato         	 € 63,00

• Franciacorta DOCG
   Grande Cuvèe Alma Brut

   Magnum 1.5l                           € 68,00

•Franciacorta DOCG
   Teatro La Scala Millesimato 
    Brut

    Magnum 1.5l                           € 90,00

•Franciacorta DOCG
    Riserva Moretti 2013	                € 130,00

• Franciacorta DOCG
  Alma Gran Cuvèe

  Jeroboam 3l                              € 295,00
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Berlucchi

•�Franciacorta DOCG 
Cuvèe 61 Nature Brut 
Magnum 1.5l		  € 89,00

• Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Brut 
   Jeroboam 3l                              € 120,00

•Franciacorta DOCG
   Franco Ziliani                           € 120,00

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Brut

    Mathusalem 6l                          € 295,00*

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe 61 Extra Brut                   € 20,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe 61 Saten                         € 23,50

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe 61 Rosè                          € 25,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe 61 Nature Brut                 € 37,50

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Nature 
    Blanc de Blancs                       € 42,00

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Extra Brut 
   Magnum 1.5l                           € 44,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe 61 Rosè Nature                € 50,00

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Saten

   Magnum 1.5l                           € 52,00

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe 61 Rosè 
   Magnum 1.5l                           € 54,00

•Franciacorta DOCG
   Palazzo Lana Extreme                 € 79,00

SPUMANTI ITALIANI
FRANCIACORTA DOCG
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CONFEZIONE SCRIGNO
61 Saten + 2 Flute

CONFEZIONE TREEDOM
61 Saten 
61 Extra Brut 
card "adotta il tuo albero"

CASSETTA LEGNO 
61 Nature Brut 2009
61 Nature Brut 2010
61 Nature Brut 2011

TASTING BOX
61 Saten

61 Nature Brut

4 Flute + visita virtuale cantina

CASSETTA LEGNO
61 Nature Brut

61 Nature Rosè

61 Nature Blanc de Blancs

C H R I S T M A S  C O L L E C T I O N  2 0 2 3

SPARKLING STARS
61 Rosè + 2 Flute 
confezione scintille luminose

€ 46,00

€ 46,00

€132,00

 € 79,00

 € 153,00

€ 47,00
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SPUMANTI ITALIANI
FRANCIACORTA DOCG

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Prestige Extra Brut	 € 35,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Prestige Rosè		  € 43,00

•Franciacorta DOCG
   Vintage Collection Saten            € 60,00

•Franciacorta DOCG
   Vintage Collection Extra Brut	 € 60,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Prestige Extra Brut 
   Magnum 1.5l                            € 74,00

•Franciacorta DOCG
   Vintage Collection 
   Dosage Zero Noir                                    € 96,00

•Franciacorta DOCG
   Vintage Collection Extra Brut

   Magnum 1.5l                                             € 117,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Annamaria Clementi Brut   € 130,00

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Annamaria Clementi Rosè     € 170,00

•Franciacorta DOCG 
   Prestige Extra Brut Personalizzabile

   Jeroboam 3l

   in elegante borsa in pelle            € 350,00

•Franciacorta DOCG 
   Cuvèe Annamaria Clementi rosè

    Magnum 1.5l                          € 350,00

Ca' del Bosco

•Franciacorta DOCG
   Brut	                                    € 18,00

•Francicorta DOCG
   Rosè                                        € 21,00

• Franciacorta DOCG 
   Saten                                       € 25,00

• Franciacorta DOCG 
   Blanc                                      € 26,00

• Franciacorta DOCG 
   Zèro                                        € 28,50

• Franciacorta DOCG 
   Brut

   Magnum 1.5l                            € 40,00

Contadi Castaldi

Enoteca della Foce
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Marchesi Antinori Franciacorta DOCG Vari

•Franciacorta DOCG
   Cuvèe Royale Brut	                  € 25,00

•Franciacorta DOCG
   Rosè                                       € 30,00

•Francicorta DOCG
   Blanc de Blancs                        € 32,00

•Francicorta DOCG
   Cuvèe Royale Brut

    Magnum 1.5l                          € 58,00

•Franciacorta DOCG
   Rosè

   Magnum 1.5l                          € 70,00

•�Franciacorta DOCG 
Mosnel Brut	 € 21,00

•�Franciacorta DOCG 
Bonomi Brut Cruperdu	 € 21,00

•�Franciacorta DOCG 
La Ferghettina Brut 	 € 21,50

•�Franciacorta DOCG 
Mosnel Brut Nature	 € 23,00

•�Franciacorta DOCG 
Mosnel Rosè	 € 23,00

•�Franciacorta DOCG 
Bonomi Dosaggio Zero	 € 27,00

•�Franciacorta DOCG 
La Ferghettina Milledì Brut	 € 30,00

•�Franciacorta DOCG 
La Ferghettina Saten Millesimato	 € 30,00

Monte Rossa

•�Franciacorta DOCG 
P.R. Brut Blanc de Blancs            € 27,00

•�Franciacorta DOCG 
Sansevè Saten Brut                      € 28,00

•�Franciacorta DOCG 
P.R. Brut Blanc de blancs 
Magnum 1.5l                              € 62,00

•�Franciacorta DOCG 
Cabochon Fuoriserie N.°024 Brut   € 69,00

•�Franciacorta DOCG 
Cabochon Doppio Zero 
Brut Nature                               € 110,00

•�Franciacorta DOCG 
Cabochon Fuoriserie N.°024 Brut 
Magnum 1.5l                              € 145,00

•�Franciacorta DOCG 
Cabochon Stellato Brut               € 220,00



•Trento DOC 
   Maximum Blanc de Blancs           € 24,00

•Trento DOC
   Perlè Millesimato                       € 35,00

•Trento DOC
   Perlè Bianco	                 € 44,00

• Trento DOC
   Maximum Blanc de Blancs 
   Magnum 1.5l	                 € 49,00

•Trento DOC
   Perlè Zero                                € 55,00

•Trento DOC
   Riserva Lunelli Extra Brut            € 69,00
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SPUMANTI ITALIANI
TRENTO DOC

•Trento DOC
   Millesimato Brut                        € 17,00

•�Trento DOC 
Rosè	 € 22,00

•Trento DOC
   Millesimato Brut

   Magnum 1.5l                           € 42,00

•Trento DOC
   Millesimato Brut

   Jeroboam 3l                              € 100,00

Ferrari

• Trento DOC
   Perlè Millesimato

   Magnum 1.5l                           € 71,00

•Trento DOC
   Perlè Nero Blanc de Noirs            € 82,00

•Trento DOC
   Giulio Ferrari 
   Riserva Del Fondatore                € 150,00

• Trento DOC
   Riserva Lunelli Extra Brut

   Magnum 1.5l                           € 150,00

• �Trento DOC 
Giulio Ferrari Riserva del Fondatore 
Magnum 1.5l	 € 360,00

Altemasi



•�Trento DOC 
Abate Nero Brut 		  € 23,00

•Trento DOC
   Letrari Cuvèe Blanc Brut	 € 23,50

•Trento DOC
   Letrari Dosaggio Zero 	 € 23,50

•�Trento DOC 
Abate Nero Dosaggio Zero 	 € 24,00

•Trento DOC
   Maso Martis Brut 	
   Blanc de Blancs                         € 24,00

•�Trento DOC 
Letrari Cuvèe Blanche 
Magnum 1.5l 		  € 50,00

Trento DOC Vari
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SPUMANTI ITALIANI
PIEMONTE - ALTA LANGA DOCG

•�Rocche dei Manzoni 
Valentino Zero Millesimato

   Brut                                        € 45,00

•�Rocche dei Manzoni 
Valentino Zero Millesimato

   Brut Rosè                                € 45,00

•�Enrico Serafino Alta Langa DOCG 
Oudeis Brut 
Magnum 1.5l                           € 58,00

•�Enrico Serafino 
Alta Langa DOCG Zero            € 58,00

Enoteca della Foce

•�Enrico Serafino Alta Langa DOCG 
Oudeis Brut                              € 25,00

•�Contratto Alta Langa DOCG 
Millesimato Pas Dosè                  € 27,00

•�Germano Ettore Alta Langa DOCG 
Extra Brut                                € 28,50

•Erpacrife Dosaggio Zero          € 29,00

•�Contratto Alta Langa DOCG 
Pas Dosè Blanc De Blancs          € 34,00

•�Contratto Alta Langa DOCG 
For England 
Pas Dosè Blanc de Noirs            € 39,00

•La Scolca Soldati Pas Dosè      € 18,00

•Villa Sparina Brut                   € 18,50

•La Scolca Brut Rosè                € 19,50

•Bera Alta Langa DOCG            € 20,00

•�Rocche dei Manzoni 
Valentino Brut Riserva Elena       € 20,00

•�Enrico Serafino Alta Langa DOCG 
Oudeis Brut                              € 25,00



•Riserva Brut Garofoli Marche	 € 14,00

•Brut Rosè Lungarotti Umbria 	 € 15,00

•Millesimato Brut Lungarotti

   Umbria                                   € 15,00

•Lugana Brut Doc Zenato

    Veneto	                                  € 17,50

•Five Roses Salice Salentino DOC
    Leone De Castris Puglia	 € 19,00

•Mattia Vezzola Brut

    Costaripa Lombardia                € 20,00

•Gaudensius Etna DOC

   Blanc de Noirs Firriato Sicilia   € 20,50

SPUMANTI ITALIANI
METODO CLASSICO ITALIANO

•Pigato Millesimato Vis Amoris

   Liguria                                           € 21,00

•Mattia Vezzola Brut Rosè

    Costaripa Lombardia                € 21,50

•Nature Monsupello Lombardia	 € 23,00

•Contea Sclafani Brut

   Tasca D’Almerita Sicilia             € 25,00

•Pomino Brut Leonia Frescobaldi

   Toscana                              € 26,00

•�Rosè brut Pojer e Sandri 
Trentino Alto Adige	 € 27,50

•�Pas Dosè 
Riserva Comitissa Alto Adige    € 34,00
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CHAMPAGNE

Agrapart

•Les 7 Cru Brut                          € 75,00

•Terroirs

    Blanc de Blancs Grand Cru       € 98,00

•Complantèe Grand Cru 
    Extra Brut	                 € 110,00

•Mineral Extra Brut 
   Blanc de Blancs	                 € 160,00

BoizelBillecart-Salmon

•Brut Reserve                             € 49,00

•Blanc de noirs                           € 59,00

•Vintage                                     € 83,00

•�Brut Reserve 
Magnum 1.5l                           € 105,00

 

•Brut Reserve                             € 50,00

•Brut Nature                             € 68,00 

•Brut Rosè	                € 85,00            

•Brut Reserve 
    Magnum 1.5l  	                 € 115,00

•Vintage 2013	                € 117,00

•Blanc de Blancs                       € 120,00      

•Cuvèe Elisabeth Salmon              € 270,00

•Cuvèe Nicolas François 2008
    in elegante cofanetto                 € 270,00    

RM
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Bollinger

•Special Cuvèe Brut                     € 61,00

•PN VZ 17 Brut

    Blanc de Noir                          € 120,00

•�Special Cuvèe Brut 
Magnum 1.5l                          € 169,00

•La Grande Annèe 2014
   in elegante cofanetto                € 215,00

•�Rosè 
Magnum 1.5l                          € 235,00

•R.D. 2008                              € 370,00

•�La Grande Annèe 2014 
Magnum 1.5l                          € 410,00

•�R.D. 2008 
Magnum 1.5l 
cassetta legno                          € 840,00

Charles Heidsieck

•Reserve Brut                             € 58,00

•Reserve Brut Collector Edition    € 71,00

•Blanc de Blancs                       € 92,00

•�Reserve Brut 
Magnum 1.5l                          € 146,00

•Blanc de Millenaires Brut           € 280,00

Delamotte

•Brut                                         € 59,00

•Blanc de Blancs Vintage 2014  € 94,00

•Salon Le Mesnil

    Blanc de blancs 2012               € 1180,00

•Salon Le Mesnil

    Blanc de blancs                        € 1200,00



CHAMPAGNE
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Jacquesson

•Cuvèe n. 746                           € 88,00

•Degorgement Tardif 
   Cuvèe n. 741                             € 150,00

•Dizy Terres Rouges                   € 176,00

•Cuvèe n. 746 
    Magnum 1.5l                          € 205,00

Henri Giraud

•Esprit Nature                            € 47,00

•Blanc de Craie Blanc de Blanc    € 60,00

•Hommage au Pinot Noir

   Blanc de Noir                           € 74,00

•Esprit Nature 
    Magnum 1.5l                          € 106,00

•P.R. AY Grand Cru

   1990-2018                             € 146,00

•Fut De Chene

   AY Grand Cru MV17                € 170,00

Demière

•�Allegory Or 
Blanc de Noirs Brut                  € 34,00

•�Allegory Platine 
Blanc de Noirs Nature              € 34,00

•�Es'sens 
Blanc de Meunier Brut Nature    € 41,00

•Solera 23                                 € 64,00

•�Allegory Or 
Blanc de Noirs Brut 
Magnum 1.5l                           € 89,00



•Grande Cuvèe Brut 
   in elegante cofanetto                € 295,00

•Rosè S.A.
    in elegante cofanetto                € 407,00

•Vintage Cuvèe 2008
   in elegante cofanetto                € 600,00

•�Grande Cuvèe Brut 
Magnum 1.5l                           € 795,00

•�Cassetta Verticale 
Grande Cuvèe Brut                     € 2700,00

Krug
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Laurent-Perrier

•La Cuvèe Brut                           € 46,00

•Cuvèe Rosè                              € 80,00

•Blanc de Blancs                        € 90,00

•Confezione Cuvèe Rosè

   con 2 bicchieri 	                 € 100,00

•La Cuvèe Brut 
   Magnum 1.5l 	                 € 107,00

•Cassetta Legno (2 bottiglie)
   Le Cuvèe Brut                            € 107,00

•Cassetta Legno (3 bottiglie)
   Le Cuvèe Brut                            € 157,00

•Cassetta Legno

   Blanc de Blancs + Cuvèe Rosè     € 180,00

•Cuvèe Rosè 
   Magnum 1.5l                           € 200,00

•Grand Siecle

    in elegante cofanetto                € 220,00
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CHAMPAGNE

Moët & Chandon

•Reserve Imperial Brut                  € 54,00

•Nectar Imperial                         € 60,00

•Ice Imperial Brut                        € 62,00

•Rosè Imperial                            € 69,00

•Vintage Rosè 2012                   € 86,00

•Vintage Brut 2012                   € 92,00

•Reserve Imperial Brut  
   Magnum 1.5l                           € 135,00

Louis Roederer

•Cristal Brut Millesimato 2015
    in elegante cofanetto                € 320,00

•Brut Collection 243
    Jeroboam 3l 
    in cassetta legno		  € 360,00

•Cristal Rosè Millesimato 2014
    in elegante astuccio                  € 695,00

•Cristal Brut Millesimato 2012 
    Magnum 1.5l 
    in cofanetto legno 	                 € 930,00

•Cristal Vinotheque Brut 1995      € 1300,00

•Brut Collection 244 		 € 64,00

•Brut Vintage 2015         	 € 102,00

•�Philippe Starck Brut 
Nature Millésimé 2015         	 € 106,00

•�Philippe Starck Rosè 
Millésimé                   	 € 106,00

•Rosè Vintage 2016                	 € 109,00

•Brut Collection 244
    Magnum 1.5l                           € 138,00

•Brut Vintage 2015  
   Magnum 1.5l                           € 215,00
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•Vintage 2013
   in elegante astuccio	                    € 285,00

•Luminous Brut 2012	                    € 295,00

•Rosè Vintage  	                    € 495,00

•P2 2003	                                   € 530,00

Dom Pérignon
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CHAMPAGNE

•Grand Brut                             € 76,00

•Blanc de Blancs                       € 93,00

•Blason Rosè                            € 106,00

•Brut Blanc de Blancs

    con 2 flute                            € 122,00

•Grand Brut  
    Magnum 1.5l 	               € 176,00

•Belle Epoque Brut

   in elegante cofanetto                € 221,00

•Belle Epoque Rosè

   in elegante cofanetto                € 375,00    

•Belle Epoque Brut 
    Magnum 1.5l 
    in cofanetto legno 	                 € 465,00   

•Belle Epoque

    Blanc de Blancs                       € 565,00

•Royale Reserve Brut                    € 53,00

•Royale Reserve Brut 
    Magnum 1.5l 	                 € 115,00

Perrier-Jouët Philipponnat
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CHAMPAGNE

Piper Heidsieck

Enoteca della Foce

•Essentiel Cuvèe Brut                   € 44,00

•Rosè Sauvage  
   con 2 flute                               € 55,00

•Essentiel Blanc de noirs              € 57,00

•Essentiel Cuvèe Brut  
   con 2 flute                               € 58,00

•Rossetto Cuvèe brut                   € 62,00

•Essentiel Cuvèe Brut

   Magnum 1.5l                           € 117,00

•Cassetta Legno 2 bottiglie

   Essentiel Cuvèe Brut                   € 125,00

•Rare 2013 Brut                        € 220,00

•Rare Rosè 2012                        € 615,00

•Apanage Brut                            € 49,00

•Millesimato 2009                      € 87,00

•Apanage Brut

    Magnum 1.5l                            € 122,00

•Cuvèe Louis Brut 2005              € 177,00

•Cuvèe Louis Brut Nature 2006   € 190,00

Pol Roger Pommery

•Brut Reserve                               € 60,00

•Vintage Brut Millesime 2015       € 100,00

•Vintage Rosè Millesime 2015      € 105,00

•Brut Reserve

    Magnum 1.5l                            € 136,00

•Cuvèe 2013
    Winston Churchill                     € 340,00

•�Cuvèe 
Winston Churchill

    Magnum 1.5l                            € 730,00
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CHAMPAGNE
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Taittinger

•Brut Reserve                            € 58,00

•Prestige Rosè                            € 72,00

•Vintage Brut Millesimé 	 € 84,00

•�Brut Reserve 
Magnum 1.5l		  € 119,00

•�Comtes de Champagne Brut 	 € 215,00

•�Brut Reserve 
Jeroboam 3l 		  € 260,00

Veuve Clicquot

• Cuvèe Reserve San Pietroburgo 
   Brut                                         € 61,00

• Extra Brut Extra Old                  € 81,00

• Vintage Rosè 2012
   in elegante cofanetto                 € 83,00

•Cuvèe Reserve San Pietroburgo Brut 
    Magnum 1.5l                            € 147,00

•Cuvèe Reserve San Pietroburgo Brut 
    Jeroboam 3l

   in cofanetto legno 	                  € 410,00

Ruinart

•R de Ruinart Brut                      € 66,00

•Rosè                                       € 94,00

•Blanc de Blancs                        € 94,00

•Millesimato                            € 94,00

•�R de Ruinart 
Magnum 1.5l                          € 175,00

•�Rosè 
Magnum 1.5l                         € 215,00

•�Blanc de blancs 
Magnum 1.5l                          € 215,00



Champagne Vari
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RM

RM

RM

RM

RM

RM

RM

RM

RM

•Bouchè Dosaggio Zero
    Blanc de Noirs                         € 34,00

•Gaston Chiquet "Insolent" Brut    € 35,00

•J.Charpentier Tradition Brut	 € 36,00

•Maxime Ponson Premier Cru
   Brut                                         € 36,50

•Soret-Devaux Brut Tradition        € 37,00

•Chateau Bligny 
   Grand Reserve Brut                        € 37,00

•Bernard Pertois Blanc De Blancs
   Brut                                        € 38,00

•Pierre Brigandat Pinot Noir
   Brut Nature                              € 38,00

•Sadi Malot "L'Equilibre"
   Premier Cru Brut                        € 39,00

•Bernard Pertois Dosaggio Zero       € 40,00

•Jean Vesselle Reserve Brut	 € 41,00

•Alain Mercier "Neon"
   Blanc de Noirs                          € 42,00

•Maurice Grumier Brut Nature     € 42,00

•Gatinois Grand Cru
   Tradition Brut                           € 43,00

•Aubry Brut Premier                     € 43,50

•Mailly Grand Cru Brut Rèserve    € 47,00

•Maurice Grumier
   Blanc de Blancs                         € 49,00

•�Maurice Grumier Reserve Perpetuele 
Extra Brut                                € 50,00

•Fleury Brut Blanc de Noir     € 53,00

•Tarlant "Zero" Brut Nature         € 56,00

•Waris-Lamandier Grand Cru
   Blanc de Blancs Brut
   Particules Cray Euses           € 56,00

•Bérêche et Fils Reserve Brut          € 57,00

•�Laherte Frères Blanc de Blancs 
Brut Nature		  € 58,00

•�Bruno Paillard Premiere Cuvèe 
Extra Brut		  € 59,00

•Moussè Fils L'Or D'Eugène
   Blanc de Noirs Extra Brut           € 59,00

•�J.M. Sélèque Cuvèe Solessence 
Extra Brut		  € 60,00

•Frédéric Savart Premier Cru "L'Ouverture"    
   Blanc de Noirs Brut                   € 63,00

•�Laherte Frères Blanc de noirs 
Extra Brut		  € 66,00

•Tarlant Rosè "Zero"                    € 68,00

•Larmandier-Bernier "Longitude"
    Blanc de blancs Premier Cru        € 74,00

•Mailly "L'Intemporelle" Brut
   Grand Cru                                € 82,00    

RM

RM

RM

RM

RM

RM

RM

RM
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LIMITED EDITION 
CHARLES HEIDSIECK
Brut Reserve

VEUVE CLIQUOT
TAPE
Cuvèe San Pietroburgo Brut

Keyword 
MOET & CHANDON 
Brut Reserve

ROSSETTO 
PIPER HEIDSIECK 
Cuvèe Brut

Enoteca della Foce

LAURENT PERRIER 
Rosè

+ 2 bicchieri

CASSETTA LEGNO
3 La Cuvèe Brut

LAURENT PERRIER

€ 71,00

 € 78,00

€ 70,00

€ 62,00

 € 100,00

 € 157,00
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BELLAVISTA
CAPPELLIERA
Alma Rosè con 2 bicchieri

PIPER HEIDSIECK
CASSETTA LEGNO
2 Essentiel brut

CASSETTA LEGNO
LAURENT PERRIER
Rosè + Blanc de Blancs

CASSETTA LEGNO 
PERRIER JOUET
Brut + Rosè + Blanc de Blancs

Garance Vallèe

LIMITED EDITION 
PERRIER JOUET 
Blanc de Blancs

PIPER HEIDSIECK
Rosè sauvage

con 2 bicchieri

€ 98,00

 € 125,00

 € 180,00

 € 285,00

€ 55,00

€ 110,00
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CONFEZIONI
 VINI ITALIANI



CONFEZIONI
 VINI PIEMONTESI
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CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 45,00
• �Barbera del Monferrato DOC frizzante 

"La Monella"
• Barbera D'Asti DOCG "Montebruna"
• Langhe DOC Nascetta "La Regina"

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)	 € 82,00
• �2 Barbera del Monferrato DOC frizzante 

"La Monella"
• 2 Barbera D'Asti DOCG "Montebruna"
• Langhe DOC Nascetta "La Regina"
• �Moscato d'Asti DOCG "Vigna Senza Nome"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 92,00
• �Barbera del Monferrato DOC frizzante 

"La Monella"
• Barbera D'Asti DOCG "Montebruna"
• Barbera d'Asti DOCG "Bricco dell'Uccellone"

Braida Giacomo Bologna

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 67,00
• Barbera d'Alba DOC "Piana"
• Nebbiolo D'Alba DOC "Bernardina"
• Langhe DOC Arneis "Blangè"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 70,00
• Langhe DOC Arneis "Blangè"
• Barbaresco DOCG

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 110,00
• Barbaresco DOCG
• Barolo DOCG

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 155,00
• 2 Barbera D'Alba DOC "Piana"
• Langhe DOC Arneis "Blangè"
• 2 Nebbiolo D'Alba DOC "Bernardina"
• Barbaresco DOCG

Ca' Viola

COFANETTO (3 bottiglie)              € 50,00
• Dolcetto d'Alba DOC "Barturot"
• Barbera d'Alba DOC "Brichet"
• Nebbiolo Langhe DOC

COFANETTO (3 bottiglie)              € 72,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barbera d'Alba DOC "Brichet"
• Barolo DOCG "Caviot"

COFANETTO (2 bottiglie)              € 92,00
• Barolo DOCG "Caviot"
• Barolo DOCG "Sottocastello di Novello"

COFANETTO (3 bottiglie)              € 113,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barolo DOCG "Caviot"
• Barolo DOCG "Sottocastello di Novello"

Ceretto
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Damilano

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 50,00
• Dolcetto d'Alba DOC
• Barbera d'Alba DOC "Lablù"
• Nebbiolo Langhe DOC "Marghe"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 75,00
• Dolcetto d'Alba DOC
• Nebbiolo Langhe DOC "Marghe"
• Barolo DOCG "Lecinquevigne

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)	 € 120,00
• 2 Dolcetto d'Alba DOC
• 2 Barbera d'Alba DOC "Lablù"
• Nebbiolo Langhe DOC "Marghe"
• Barolo DOCG "Lecinquevigne"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)	 € 125,00
• Barolo DOCG "Lecinquevigne"
• Barolo DOCG "Raviole"



CONFEZIONI
 VINI PIEMONTESI
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Angelo Negro

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 36,00
• Dolcetto d'Alba DOC "Cescu"
• Barbera d'Alba DOC "Dina"
• Langhe Nebbiolo DOC "Angelin"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 37,00 
• Dolcetto d'Alba DOC "Cescu"
• Roero Arneis DOCG "Serralupini"
• Langhe Nebbiolo DOC "Angelin"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 60,00
• Langhe Nebbiolo DOC "angelin"
• Roero DOCG "Prachiosso"
• Barbaresco DOCG "Basarin"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 140,00
• Langhe Rosso DOC "Sito Moresco"
• Toscana Rosso IGT "Promis" Ca' Marcanda

• Idda Etna Rosso DOP

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 410,00
• Barolo DOCG "Dagromis"
• Barbaresco DOCG
• Langhe Rosso DOC "Sito Moresco"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)    € 415,00
• Barolo DOCG "Dagromis"
• Barbaresco DOCG
• Langhe Bianco DOC "Rossj Bass"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)    € 775,00
• Verticale Barbaresco DOCG
   annate diverse

Gaja G. D. Vajra

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 56,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barolo DOCG "Albe"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 70,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barbera d'Alba DOC
• Barolo DOCG "Albe"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 115,00
• Barolo DOCG "Albe"
• Barolo DOCG "Ravera" 

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 120,00
• 2 Barbera d'Alba DOC
• Dolcetto d'Alba DOC
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barolo DOCG "Albe"
• Moscato D'Asti DOCG
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Villa Sparina

CONFEZIONE (2 bottiglie)           € 27,50
• Gavi DOCG
• Barbera del Monferrato DOC

CONFEZIONE (3 bottiglie)           € 48,00
• Gavi DOCG
• Barbera del Monferrato DOC
• Gavi Metodo Classico DOCG

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)    € 75,00
• 3 Gavi DOCG
• 3 Barbera del Monferrato DOC
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CONFEZIONI
 VINI PIEMONTESI

• Matita Natale                   
   Nizza DOCG "Tre Roveri"          € 24,50                

CASSETTA NATALIZIA (3 bottiglie) € 44,00
• Barbera D’Asti DOCG “Lavignone”
• Nizza DOCG "Tre Roveri" 
• Moscato D’Asti DOCG “Dolcevita”  
• Visita in cantina

                        
• Matita Barolo DOCG Cannubi    € 94,00       

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 58,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Langhe Chardonnay DOC "L'Altro"
• Dolcetto d'Alba DOC

COFANETTO (2 bottiglie)             € 95,00
• Barolo DOCG 
• Nebbiolo Langhe DOC	
	
CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 105,00
• 2 Dolcetto D’Alba DOC
• 2 Barbera D’alba DOC
• 2 Nebbiolo Langhe DOC	

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 160,00
• 2 Dolcetto d'Alba DOC
• 2 Barbera d'Alba DOC
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barolo DOCG

Pio Cesare

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 100,00
• Barbaresco DOCG
• Barolo DOCG
• Barolo DOCG
   del Comune di Serralunga d'Alba

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 110,00
• 2 Barbera D'Asti DOCG "Lavignone"  
• Nizza DOCG "Tre Roveri"
• Barolo DOCG
• Barbaresco DOCG
• Moscato D'Asti DOCG "Dolcevita" 

• Matita Barolo DOCG
   Riserva Vigna Rotonda               € 170,00

Pico Maccario
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CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)	 € 78,00
• Barbaresco DOCG "Bordini"
• Nebbiolo Langhe DOC

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 95,00
• Barbera d'Asti Superiore "Ca' di Pian"
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barbaresco DOCG "Bordrini"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)	 € 150,00
• Nebbiolo Langhe DOC
• Barolo DOCG "Garretti"

La Spinetta



CONFEZIONI
 VINI LIGURI
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Cinque Terre Sciacchetrà DOP

• La Polenza 2020 0,375l             € 34,50

• Rosa di Maggio Arrigoni Riserva

   2015 0,375l                              € 42,50

• Capellini 2020 0,375l                € 65,00

COFANETTO (3 bottiglie)             € 42,00
• �Pigato Riviera Ligure di Ponente DOC 

“Majè” Bruna

• �Pigato Riviera Ligure di Ponente DOC 
Massaretti

• �Colline Savonesi IGT"Mataossu" Punta 
Crena

COFANETTO (3 bottiglie)             € 50,00
• "Cian dei Seri" I Cerri

• "Campogrande" I Cerri

• "Fonte Dietro il Sole" I Cerri

Liguria da Ponente a Levante

COFANETTO (2 bottiglie)              € 23,00
• Colli di Luni Vermentino DOC "Mortedo" 
• Colli di Luni Rosso DOC "Montale"

COFANETTO (3 bottiglie)              € 22,00
• Colli di Luni Vermentino DOC "Mortedo"
• Colli di Luni Vermentino DOC "Boceda"
• Colli di Luni Rosso DOC "Montale"

Zangani
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CONFEZIONI
 VINI VENETI

Bertani Masi

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 58,00
• �Valpolicella Classico DOC "Le Miniere di Novara"
• Ripasso Valpantena DOC
• Secco Vintage

CASSETTA LEGNO (1 bottiglia)	 € 100,00
• Amarone della Valpolicella Classico DOCG

Cassetta legno (2 bottiglie)	 € 120,00
• Amarone della Valpolicella Classico DOCG 
• Ripasso Valpantena DOC

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)	 € 135,00
• �6 Valpolicella Classico DOC "Le Miniere di 

Novara"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 50,00
• Valpolicella Classico DOC “Bonacosta”
• Valpolicella Classico Superiore DOC “Toar”
• Rosso del Veronese IGT "Campofiorin"	
		
CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 60,00
• Rosso del Veronese IGT "Campofiorin"
• Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG “Costasera”	

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 77,00
• Valpolicella Classico DOC “Bonacosta”
• Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG “Costasera”	
• Rosso del Veronese "Campofiorin"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 85,00
• 2 Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG “Costasera” 	

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)	 € 148,00
• Amarone della Valpolicella DOCG
• Ripasso Valpantena DOC
• �Valpolicella Classico DOC "Le Miniere di 

Novara"

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)	 € 185,00
• Amarone della Valpolicella DOCG
• Ripasso Valpantena DOC
• �Valpolicella Classico DOC "Le Miniere di 

Novara"
• Secco Vintage

• 2 Valpolicella Valpantena DOC



ZenatoTommasi

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 62,00
• Ripasso della Valpolicella DOC
• Amarone Classico della Valpolicella DOCG
			 
CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 75,00
• Valpolicella Classico superiore DOC "Rafael"
• Ripasso della Valpolicella DOC
• Amarone Classico della Valpolicella DOCG 

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 80,00
• 2 Amarone Classico della Valpolicella

   DOCG

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 85,00
• Amarone classico della Valpolicella DOCG
• Brunello di Montalcino DOCG Casisano

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 70,00
• Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG
• Ripasso della Valpolicella Superiore DOC
   "Ripassa"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 84,00
• Valpolicella Classico Superiore DOC
• Ripasso della Valpolicella Superiore DOC
   "Ripassa"
• Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG		

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 96,00
• 2 Amarone Classico della Valpolicella 
   DOCG 

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 140,00
• 2 Valpolicella Classico Superiore DOC
• 2 Ripasso della Valpolicella Superiore DOC 
•��� �"Ripassa" Amarone Classico della Valpolicella 

DOCG
• Lugana DOC Metodo Classico Brut
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CASSETTA LEGNO (3 BOTTIGLIE)   € 100,00  
• �Umbria IGT "Bramito della Sala" Castello 

della Sala

• Chianti Classico DOCG
   Gran Selezione Badia a Passignano

• Bolgheri DOC "Cont'Ugo" Guado al Tasso 

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)       € 110,00
• Umbria IGT "braMito della sala"
   Castello della Sala

• Maremma Toscana DOC "Botrosecco"
   Le Mortelle

• Maremma Toscana DOC "Vivia" Le Mortelle

• Toscana Rosso IGT "Villa Antinori"
• Toscana Bianco IGT "Villa antinori"
• Chianti Classico DOCG Riserva "Villa Antinori"

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)       € 210,00
• �2 Umbria IGT "Bramito della Sala" Castello della Sala

• � Chianti Classico DOCG Gran Selezione 
Badia a Passignano

• 2 Bolgheri DOC "Cont'Ugo" Guado al Tasso

CONFEZIONI
 VINI TOSCANI

40 Enoteca della Foce

Fattoria dei Barbi

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 35,00
• Maremma Toscana DOC
• Morellino di Scansano DOCG
• Chianti DOCG		

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 53,00
• Rosso di Montalcino DOC “Colombini”
• Brunello di Montalcino DOCG “Colombini”

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)      € 94,00
• Brunello di Montalcino DOCG “Colombini”
• Brunello di Montalcino DOCG “Vigna Fiore”

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 160,00
• Brunello di Montalcino DOCG “Colombini”
• Brunello di Montalcino DOCG Riserva	
• Brunello di Montalcino DOCG “Vigna Fiore”	

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 42,00 
• Chianti Classico DOCG "Peppoli"
• Toscana Rosso IGT "Villa Antinori"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 45,00 
• Toscana Rosso IGT "Villa Antinori"
• Toscana Bianco IGT "Villa Antinori"
• Chianti Classico DOCG Riserva

   "Villa Antinori" 

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 63,00 
• Chianti Classico DOCG "Peppoli" 
• Chianti Classico DOCG Riserva "Villa Antinori"
• Toscana Rosso IGT "Villa Antinori"

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 66,00 
• Bolgheri DOC "Il Bruciato" Guado al Tasso 
• Vermentino Bolgheri DOC Guado al Tasso

• Bolgheri Rosato DOC "Scalabrone" Guado      
   al Tasso

Marchesi Antinori
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CONFEZIONI
 VINI TOSCANI
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CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 130,00 
Verticale Brunello di Montalcino DOCG

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 160,00
• Rosso di Montalcino DOC "Campo ai Sassi"
• Brunello di Montalcino DOCG
   “Castelgiocondo”
• Brunello di Montalcino Riserva DOCG
   “Ripe al Convento”

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 260,00
• Verticale Brunello di Montalcino DOCG
   "Castelgiocondo" 

Marchesi de Frescobaldi

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 85,00
• Brunello di Montalcino DOCG
   “Castelgiocondo”
• Brunello di Montalcino DOCG
   “Castelgiocondo” 

CASSETTA LEGNO (4 bottiglie)     € 94,00
• Chianti Riserva Rufina DOCG "Nipozzano"
• Tenuta Frescobaldi Toscana IGT
• Brunello di Montalcino DOCG
   “Castelgiocondo”
• Vinsanto del Chianti Quaranta

   Altari DOC

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 33,00
• Pomino Bianco DOC
• Vino Liquoroso “Santo Spirito”
• Chianti Riserva Rufina DOCG "Nipozzano"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 60,00
• Rosso di Montalcino DOC 
   “Campo ai Sassi”
• Brunello di Montalcino  DOCG
   “Castelgiocondo”		



CONFEZIONI
 VINI SICILIANI
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Donnafugata Tasca d'Almerita

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 52,00
• Frappato Vittoria DOC "Bell'Assai"
• Cerasuolo di Vittoria DOCG "Floramundi"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 60,00
• 2 Etna Rosso DOC "Sul Vulcano"

CASSETTA LEGNO (4 bottiglie)     € 59,00
• 2 Sicilia Bianco DOC "Anthilia"
• Nero D'Avola Sicilia DOC "Sherazade"
• Etna Rosso DOC "Sul Vulcano"

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 54,00
• �Nero d'Avola Sicilia DOC "Lamurì" Tenuta 

Regaleali

• Frappato Sicilia DOC Tenuta Regaleali

   + Cavatappi Acciaio Salvagoccia

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 68,00
• Sicilia DOC "Mozia"Grillo Tenuta Whitaker

• Sicilia DOC "Cavalllo delle Fate" Grillo 
   Tenuta Regaleali 
• Sicilia DOC Grillo Sallier de la Tour

   + shopper in cotone 

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 70,00
• Syrah Monreale DOC "La Monaca"
   Sallier de la Tour

• Rosato Monreale DOC "Madamarosè" 
   Sallier de la Tour

• Syrah Sicilia DOC Sallier de la Tour

   + semi di odori siciliani e cassetta che si 
   trasforma in fioriera

Firriato

CASSETTA LEGNO (3 bottiglie)     € 54,00
• Etna Rosso DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• Etna Bianco DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• Etna DOC Metodo Classico "Gaudensius"

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)       € 75,00
• 2 Etna Rosso DOC "Le sabbie dell'Etna"
• 2 Etna Bianco DOC "Le sabbie dell'Etna"
• Moscato Terre siciliane IGT "Terre d'ocra" 0.50l

• Olio EVO 0.50l

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 90,00
• Etna Bianco DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• Etna Rosso DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• Etna DOC Metodo Classico "Gaudensius"
• Terre siciliane IGT Syrah "Caeles"
• Moscato Terre siciliane IGT "Terre d'ocra" 
• Olio EVO 0.50l

CASSETTA LEGNO (6 bottiglie)     € 108,00
• 2 Etna Rosso DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• 2 Etna Bianco DOC "Le Sabbie Dell'Etna"
• 2 Etna DOC Metodo Classico "Gaudensius"



Tasca d'Almerita

CASSETTA LEGNO (2 bottiglie)     € 94,00
• Sicilia DOC Metodo Classico Brut "Almerita"
• Sicilia DOC Metodo Classico Rosè "Almerita"
   + 2 flûte "Almerita"

CASSETTA LEGNO (4 bottiglie)     € 136,00
• Bianco Sicilia DOC "Nozze d'oro"
   Tenuta Regaleali"
• Syrah Monreale DOC "La Monaca"
   Sallier de la Tour

• Rosso Contea Sclafani DOC
   "Rosso del Conte" Tenuta Regaleali

• Chardonnay Bianco Sicilia DOC "C'eragià"  
   Tenuta Tascante

   + cassetta in legno riutilizzabile come glacette

4345
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32 Via Dei Birrai

•Curmi – Bianca

•Audace – Chiara Forte

•Oppale – Chiara

•Tre+Due –  Leggera Speziata

•Admiral – Ambrata Doppio Malto

•Nebra – Ambrata

•Ambita - Non Pastorizzata

•Citrus - Saison

•Piga - IGA

•Ajo - Alla Castagna

•Gnasci - Tripel Belga

•Kosce - Kolsch Styke

•Bi Se Bar - Bianca

•Harmalu - APA

El Issor

•Bianca – Blanche

•Bruton di Bruton – Golden Ale

•Lilith – Pale Ale

•Stoner – Strong Pale Ale

•Momus – Strong Scotch Ale

•Abiura – Saison stile Belga

Bruton

BIRRE ARTIGIANALI
 VENETO - LIGURIA - TOSCANA
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SUPERALCOLICI

BRANDY E
CALVADOS

GIN

COGNAC E 
ARMAGNAC

GRAPPA AMARI
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WHISKY

PORTO E
SHERRY

RHUM

VODKA
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CAVIALE E SALMONE

Il caviale di Calvisius I salmoni di Jolanda de Colò

Da oltre quarant’anni, le mani esperte dei Maestri Salatori si prendono cura con passione del 
caviale di prima scelta, utilizzando metodi di produzione all’avanguardia e tecniche di lavora-
zione manuali in grado di mantenere intatte le caratteristiche organolettiche, la genuinità e la 
freschezza del migliore “Calvisius Caviar”. 
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• Tradition Prestige           € 47,00 (30g)     € 77,00 (50g)

                                      € 155,00 (100g)

• Siberian Classic              € 52,00 (30g)     € 86,00 (50g)

                                      € 171,00 (100g)

• Siberian Royal                € 71,00 (30g)     € 117,00 (50g)

                                      € 234,00 (100g)    

• Beluga                          € 194,00 (30g)     € 325,00 (50g)

                                      € 650,00 (100g) 

I salmoni selvaggi Sockeye delle fredde acque dell'Alaska pescati ad amo, i salmoni scozzesi e 
norvegesi da allevamenti selezionati; per Jolanda de Colò la scelta di materie prime di qualità è 
un punto cruciale, solo così si può ottenere un grande prodotto.

• Salmone Selvaggio Sockeye Alaska

   busta 90-100g                                            € 13,50 cad.

• Salmone Norvegese 
   baffa intera 500g - 700g                             € 65,00 al kg

• Salmone Scozzese 
   baffa intera 500g - 700g                               € 80,00 al kg

• Salmone Sockeye Selvaggio Alaska 
   Pescato ad amo baffa intera 500g - 700g      € 93,00 al kg

(prodotti su ordinazione)



OLIO
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Selezione di Lodo Guida

•Firriato Olio EVO 0.50L 	 € 14,00

•Anfosso Olio Italiano 0.75L	 € 16,00

•Dino Abbo Olio EVO Taggiasca Affiorato 0.50L	 € 16,50

•Frescobaldi Olio EVO Laudemio 0.50L	 € 20,00

•Beronà Olio EVO Taggiasca 1L	 € 21,50

•�Anfosso Olio EVO Riviera Ligure DOP 
Riviera dei Fiori 0.75L	 € 24,00

•�La Cappelletta Olio EVO Riviera Ligure DOP 
Riviera di Levante 0.50L	 € 24,00

•Ornellaia Olio EVO 0.50L	 € 26,50

•Dino Abbo Olio EVO Taggiasca Affiorato 1L	 € 26,50

•Valentini Olio EVO 0.75L	 € 29,50

•Casale San Giorgio Olio EVO Ponentino 0.50L	 € 12,50

•Guccione Olio EVO Zahara 0.50L	 € 18,50

•Buraschi Olio EVO Vegano 0.50L	 € 19,00

•Rodyum Olio EVO Vision Itrana 0.50L	 € 19,00

•�Armato Cristina Olio EVO Riviera Ligure DOP 
Riviera dei Fiori 0.50L	 € 20,00

•Decimi Olio EVO Emozione 0.50L	 € 22,00

La nostra selezione



COMPONI IL TUO CESTO

+ + +
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GOURMET
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PANETTONI
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TORRONI



CIOCCOLATO
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SALATO
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Pesto con Basilico

Genovese DOP Anfosso

180g

Crema tapenade

La Bella Angiolina

80g

62 Enoteca della Foce

Punta Crena

Lumassina Colli

Savonesi IGT

Olio EVO
Anfosso 0,5l

Lattina

Olio EVO
Anfosso 0,5l

Lattina

Pandolce Genovese

Enoteca della Foce

 500g

Mortedo Vermentino

Colli di Luni DOC
Zangani

Focaccia secca

La Bella Angiolina

150g

Pesto con Basilico

Genovese DOP Anfosso

180g

Sugo Ligure

Pomodoro con Olive

Anfosso 180g

Le Trofie Anfosso

500g
Le Trofie Anfosso

500g

Amaretti

Virginia

100g

Amaretti

Virginia

100g

CESTI REGALO
 LIGURI

Sugo Ligure

Pomodoro con Olive

Anfosso 180g

€ 60,00€ 42,00
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CESTI REGALO
 XS - S

Panettone Fiasconaro

Tradizionale 1kg
Panettone Fiasconaro

Tradizionale 1kg

Torrone Relanghe

150g

Tonno Olasagasti

200g

Cantucci

Antonio Mattei

250g

Prosecco DOC Treviso

Il Fresco Millesimato Extra Dry

Villa Sandi

Franciacorta DOCG 
Cuvèe 61 Extra Brut 

BerlucchiMoscato d'Asti DOCG
La Caudrina

Santo Spirito

Frescobaldi

Marmellata

Agrimontana

350g

Pasta Martelli

500g

Amaretti

Virginia

100g

Amaretti

Virginia

100g

Tortas Gavino

180g

Bastoncino

Natale

Bastoncino

Natale

Torrone Relanghe

150g

Sugo Tocco

La Bella Angiolina

180g

2 Bibite Niasca

Portofino 0.200l

€ 66,00 € 90,00



CESTI REGALO
 M - L 

Metodo Classico 
Brut Millesimato 

Lungarotti

Assaggi di

Marron Glaces

Agrimontana

160g

Torrone medagliato

Baratti & Milano

200g

Dolcevita 
Moscato d'Asti DOCG

Pico Maccario

Panettone Relanghe

1kg

Vigna Senza Nome

Moscato DOCG
Braida Giacomo Bologna

Trento DOC
Ferrari

Blanc de Blancs

Tavoletta Criollo

Domori 50g
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Amaretti

Virginia

100g

Amaretti

Virginia

100g

Bastoncino

Natale
Bastoncino

Natale

Torrone Relanghe

150g

Olive Snocciolate

EVO Anfosso

185g

Tortas Gavino

180g

Patatine Burts

40g

Torrone Relanghe

150g

Marmellata 
Alpenzu 
350g

Funghi Tagliati EVO
Piemont Fungo

290g

Giardiniera EVO
Piemont Fungo

280g

Sugo verdure

Anfosso

180g

Panettone Fiasconaro

Tradizionale 1kg

Crema tapenade

La Bella Angiolina

80g

Crema tapenade

La Bella Angiolina

80g

€ 125,00€ 100,00



Tavoletta cioccolato

Baratti & MIlano

Sugo porcini 
Piemontfungo 

180g

CESTI REGALO
 XL

Charles Le Bel Brut

Inspiration 1818

Torrone medagliato

Baratti & Milano

200g

La Selvatica

Asti Spumante DOCG
Romano Dogliotti

Panettone Relanghe

1kg

Te Dammann

Marmellata

Agrimontana

350g
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Amaretti

Virginia

100g

Bastoncino

Natale

Marron Glaces

Agrimontana

280g

Pasta Martelli

500g
Ci riserviamo la facoltà di sostituire 
i prodotti esauriti con prodotti simili 
di pari qualità e importo.

Le confezioni possono essere 
composte in cesti, scatole e borse 
natalizie, con una maggiorazione 
adeguata al costo del cesto e alla 
particolare lavorazione.

Crema tapenade

La Bella Angiolina

80g Salatini

La Bella Angiolina

200g

€ 145,00
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I NOSTRI
BUONI REGALO!

Se non sai cosa scegliere tra tutte le nostre proposte, vai sul sicuro!
Regala una delle nostre gift card dal valore che desideri.



Condizioni di Vendita

I prezzi sono compresi di IVA secondo le aliquote vigenti al momento della spedizione. Le consegne nel centro città verranno 
effettuate dal nostro personale al costo di € 7,00. Il prezzo di consegna per le zone limitrofe al centro città è di € 10,00.
Le consegne fuori Genova verranno affidate al nostro corriere di fiducia; i prezzi sono consultabili presso l’enoteca.

I prodotti contrassegnati con * sono disponibili su ordinazione.

Dall'1 al 24 Dicembre siamo aperti dalle 8:30 alle 19:30 con orario continuato, eventualmente anche su appuntamento.
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NOTE:






